



奋进新征程 逐梦自贸港

喜迎省第八次党代会特刊

尊军崇军 助推退役军人建功自贸港

—省退役军人事务厅成立以来工作综述



①②在海南省退役军人服务中心办事窗口,工作人员(左)为前来办事的退役军人解答相关优抚政策信息。通讯员 宁远 摄

健全组织管理体系 增强退役军人获得感归属感

4月12日,五指山市政府相关负责人将满载着党和政府关怀关爱的优待证送到退役军人王柏和手中。经身份信息核实、人脸识别认证、设置密码等环节后,王柏和顺利领到了这张期待已久的“名片”。

“我为自己曾经是一名军人感到自豪,这张优待证是党和政府对我们退役军人的厚爱和关怀,我们退役军人退伍不褪色,继续努力为国家作出贡献。”王柏和说。

4月12日,五指山市退役军人事务局为水满乡退役军人王柏和颁发了该县第一张退役军人优待证。这也是全省颁发的第一张退役军人优待证。

4月初,在我省疫情防控形势严峻的关键头,海口市美兰区退役军人事务局组建了一支40多名退役军人组成的志愿服务队,火速下沉防疫一线,与基层工作员并肩作战。

一边是退役军人系统为退役军人做好服务工作,一边是退役军人退役不褪色。

2018年9月29日,海南省退役军人事务厅成立,这是全国第一个成立的省级退役军人事务机构,也标志着我省加强退役军人服务管理工作进入了新阶段。

3年多来,全省退役军人事务系统认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,走出了一条符合中央要求、符合海南实际、符合退役军人期盼的改革发展之路。我省退役军人服务保障体系加快推进,退役军人获得感、幸福感不断增强,全社会尊崇尊重退役军人的浓厚氛围逐渐形成。

本报记者 刘操
通讯员 王洪

用心用情用力服务 维护退役军人合法权益

退役军人服务管理机构的建立,是我省建立健全退役军人服务体系的一个有力抓手。我省已形成横向到边、纵向到底,覆盖全省的省、市、县、镇、村五级退役军人服务保障网络,实现“全覆盖”。

同时,推出一系列业务服务标准,搭建政

移交安置工作有序推进 军休服务管理保障到位

近年来,海南省退役军人移交安置工作有序推进。常态开展“送政策进军营”活动,大力推行“阳光安置”,全面实施“双向选择”,完善“直通安置”方式,圆满完成3000余名退役军人安置任务,1000余名由政府安排工作退役士兵安置任务。

一边是退役军人系

统为退役军人做好服务工作,一边是退役军人退役不褪色。

2018年9月29日,

海南省退役军人事

务厅成立,这是全国

第一个成立的

省级退役军人事

务机构,也标志

着我省加强

退役军人服

务管理工作进

入了新阶段。

3年多来,全省退

役军人事务系

统认真贯彻落

实党中央、国

务院和省委、省

政府的决策部

署,走出了一条符

合中央要求、

符合海南实

际、符合退役军

人期盼的改

革发展之路。

我省退役军人

服务保障体

系加快推进,退

退役军人获

得感、幸福不

断增强,全社

会尊崇重

退役军人的浓

厚氛围逐

渐形成。

军地各级坚

持把以爱国主

义教育为核

心的国防教

育和双拥宣

传作为一项基

础性工作紧不

松,牢牢坚持

把爱国主义教

育和双拥宣